
Libertatea de a trăi 
Securitate şi dezvoltare umană 
Descrierea cărŃii  
Cartea examinează originile securităŃii umane, motivaŃia sa şi rolul său crucial în dezvoltare. 

Securitatea umană este un proces de intervenŃie pentru protejarea esenŃei vitale a tuturor vieŃilor omeneşti 
în modalităŃi care sporesc eliberarea de teamă şi dorinŃă? Este ironic că într-o perioadă de prosperitate 
globală există sentiment tot mai mare de pericol acasă şi în străinătate. În SUA, teama de terorism şi-a 
găsit răspuns în securitatea patriei. În Orientul Mijlociu şi în lumea în curs de dezvoltare ameninŃarea este 
reprezentată de violenŃa armată, sărăcie, boală. În contrast cu majoritatea Ńărilor care au cunoscut 
îmbunătăŃiri majore în situaŃia lor economică şi socială în ultimele decenii, există zone vaste în Africa, 
Asia şi America de Sud în care lipsa resurselor naturale sau a accesului la piaŃă se fac incapabile să se 
întreacă în economia lumii. Lipsurile severe sunt încă un mod de viaŃă pentru populaŃii întregi. Peste 2,5 
miliarde de oameni trăiesc cu mai puŃin de 1-2 dolari pe zi, supravieŃuirea fiindu-le ameninŃată. În timp ce 
beneficiarii principali ai globalizării se bucură de uriaşele dezvoltări din învăŃământ, educaŃie şi condiŃii 
de trai, peste 40% din populaŃia lumii constituie o subclasă globală care se luptă cu sărăcia extremă. 
Această carte explorează politica şi practica securităŃii umane – ce trebuie făcut pentru victimele din 
întreaga lume să scape de teamă. Este recomandată studenŃilor din domeniul muncii sociale, dezvoltării 
sociale şi studiilor internaŃionale. Mai mult, conŃinutul este destul de cuprinzător pentru a se impune 
atenŃiei oricui este interesat de schimbare în arena internaŃională, oameni obişnuiŃi şi profesionişti 
deopotrivă. Cu avântul tot mai mare şi cercetările la vârf pe care le-a cunoscut, securitatea umană se 
bucură de un interes larg. 

ConŃinut 
Introducere:  
Imaginând dezvoltarea. 
Nisipurile mişcătoare ale securităŃii. 
Provocările evaluării. 
Conflict şi pace agresivă. 
Perspectiva comunităŃii. 
Linia de acŃiune şi politica securităŃii umane. 
Planificarea securităŃii umane. 
Implementarea planului. 
Epilog: libertatea de a trăi. 


